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AZ EDELÉNYI MÛVELÔDÉSI KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS MÚZEUM KIADVÁNYA  2008. ÁPRILIS

Elsöprô népszavazás
A részvétel és az

eredmény is fontos

3. OLDAL

Kényszer alatt
Összevinások minden

szinten

4-5. OLDAL

Lakni tudni kell
Jogtalanul felvett

költségtérítés

6. OLDAL

Idén is megrendezték az Edelényi Hegyek Közössége és a Miklós Gyula Kertbarát Kör hagyományos borversenyét. A
Farkas Attila (balra) vezette zsűri száztizenhat mintát bírált el az április 18-i megmérettetésen. Eredmények a 4-5. oldalon.

TARTÓZKODÁS
Hát igen, végül is igazuk van azoknak,

akik most már nem elsõ alkalommal észre-
vételezik, hogy a képviselõ-testület szocia-
lista frakciójának a tagjai folyton tartóz-
kodnak a szavazásokkor. Igazuk van, mert
ha nem is szándékunk részletes statisztikai
kimutatást készíteni a jegyzõkönyvek alap-
ján, az már egyszerû ránézésre elmond-
ható, hogy talán a rendszerváltoztatás óta
összesen nem volt annyi tartózkodás a tes-
tületi üléseken, mint amennyit õk – külö-
nösen az utóbbi idõkben – összehoztak.

Persze, ha érthetõ módon bántja is ez az
észrevételezõket, a szocialistáknak joguk van

ehhez. A szavazógépen az igen és a nem
mellett ott van a tartózkodás gombja is, csak
meg kell nyomni. Vélhetõen úgy gondolják,
szerfölött politikus magatartás se nem támo-
gatni, se nem egyértelmûen elvetni a jognak
megfelelõen a polgármester által jegyzett el-
õterjesztéseket. A döntés ugyanis felelõsség-
gel jár. Õk viszont bármikor mondhatják így,
ha egy intézkedés népszerûtlen, hogy lám,
nem is szavazták meg, ha meg kiderül, hogy
szükségszerû és jó, hogy lám, õk aztán nem
akadályozták meg a meghozatalát.

Igaz, így – miután legutóbb már az is el-
õfordult, hogy véleményt sem fogalmaztak

meg, ami különösen a költségvetés teljesí-
tésérõl szóló rendelet esetében volt feltûnõ
– az sem derül ki az emberek számára, hogy
mi az álláspontjuk az önkormányzat ügyei-
vel kapcsolatban. Persze következmények
nélkül a legegyszerûbb. Az (ott)tartózkodá-
sért meg úgyis kifizetik a tiszteletdíjat.

Bár lehet, hogy a városnak, az itt élõk-
nek mégis inkább képviselõkre lenne szük-
ségük, akik határozott véleménnyel ren-
delkeznek, képesek felelõsséggel igent vagy
nemet mondani? Ahogyan mi, egyszerû
emberek is tettük a március 9-i népszava-
záson…



2

�� JELES NAPOK ��

1848 legfontosabb mához szóló üze-
nete az, hogy a magyarságot nem lehet
megfosztani a szabadságától. Ezt hang-
súlyozta március 15-i ünnepi beszédé-
ben Molnár Oszkár polgármester, or -
szággyûlési képviselõ.

A forradalomról és szabadságharcról
rendezett megemlékezés a Forradalmak
terén álló kopjafa megkoszorúzásával
vette kezdetét. Az emlékmûnél az ön-
kormányzat vezetése, az intézmények és
a városban mûködõ társadalmi és politi-
kai szervezetek mellett elhelyezték a ke-
gyelet virágait a lengyelországi testvér-
város, Siewierz delegációjának a tagjai is.

Ezt követõen a mûvelõdési központ
színháztermét teljesen megtöltõ ün-
neplõk elõtt Molnár Oszkár tartott be-
szédet. A történelem lapjairól megha-
tározóan a tavaszi hadjárat emlékét
idézte a polgármester. Hangsúlyozta
ugyanis, hogy a magyarság ekkor is meg-
mutatta a hazát és haladást eltiporni
akaró császári seregekkel szemben, hogy
nem hagyja magát megfosztani a sza-
badságától. A jelennel párhuzamot
vonva figyelmeztetett: a március 9-i nép-
szavazás azt is bebizonyította, hogy a
nemzet saját árulóitól sem engedi meg
kifosztatni magát.

A beszédet követõen az óvodások és
gimnazisták adtak ünnepi mûsort.

Velünk ünnepeltek lengyel testvérvárosunk küldöttségének a tagjai is.

MÁRCIUS 15-RE EMLÉKEZTÜNK

Megemlékezéssel kezdte dr. Szili Katalin az Országgyûlés április 14-i ülését. A
házelnök arról emlékezett meg, hogy 1944-ben április 16-án kezdõdött meg a zsi-
dók és a cigányok deportálása Magyarországról. A magyar holocaust napjáról lett
volna módja az eseményhez egy nappal közelebb, a másnapi ülésen is szólnia.
Április 14-én talán sokkal inkább kellett volna arra emlékeznie a házelnöknek,
hogy a szabadságharc tavaszi hadjárata sikereinek eredményeként 1849-ben ezen
a napon mondta ki az elõdje által vezetett magyar országgyûlés a Habsburg-ház
trónfosztását, Magyarország és a vele törvényesen egyesült Erdély függetlenségét.

Mint az már több éves hagyomány,
Edelény lakosságával együtt ünnepelt
március 15-én a lengyelországi testvér -
város, Siewierz delegációja is. A Zdzislaw
Banas polgármester vezette kül  döttség
emellett már programokon is részt vett a
Lengyel-Magyar Barátság hete jegyében.

A március 15-e emlékére rendezett
városi ünnepségen koszorúzott a lengyel
delegáció is, illetve beszédet mondott a
Siewierz-i polgármester is. Kollégájához,
Molnár Oszkár polgármesterhez hason-
lóan, õ is kiemelte: 1848-49-ben magya-
rok és lengyelek együtt küzdöttek az
elnyomás ellen. Ez is egyik bizonyítéka
volt a két nemzet történelmen keresztülí-
velõ barátságának, amelyet ápolni és fej-
leszteni hivatott a két város partnersége.

Ellátogattak a vendégek Derenkre is. A
háromszáz évvel ezelõtt a falut benépesítõ
és hatvanöt éve onnan kitelepített lengyel-
országi gorálok történetével dr. Rémiás
Tibor muzeológus, a téma neves kutatója,
maga is derenki leszármazott ismertette

meg õket. A több mint tíz éve rendszere-
sen megtartott búcsú mellett idén elkészül
a nyitott skanzen is az egykori iskolaépü-
letben, a temetõben pedig tábla örökíti
majd meg azok nevét, akik Trianon után
az 1943-as kitelepítésig ott éltek.

Ezt követõen annak a nyolc település-
nek az egyikét keresték fel, ahová a len-
gyeleket kitelepítették. Andrástanyai
szülõi házában Safarcsik Tibor fogadta a
vendégeket, illetve mutatta be az általa
létrehozott múzeumot.

Különleges színfoltja volt a program-
sorozatnak annak a kiállításnak a meg-
nyitója, amelynek fotóit a lengyel
vendégek hozták magukkal városukról,
illetve a Siewierz-i születésû neves pop-
énekes, Mona Lisa fellépése a mûvelõ-
dési központban.

A két polgármester a kapcsolatokat ér-
tékelõ megbeszélésén megállapodott
abban, hogy a hagyományoknak megfe-
lelõen edelényi küldöttség vesz majd
részt a testvérváros ünnepi napjain, il-
letve gyermekcsoport érkezik onnan a
Kastélykerti Napok programjaira.

Gergely-járást rendeztek március 12-
én a Mátyás Napközi Otthonos Óvodá-
ban. Az ünneplést még IV. Gergely pápa
rendelte el 830-ban, aki I. (Nagy) Gergely
pápát, iskolák alapítóját, a gregorián-
éneklés megteremtõjét az iskolák patró-
nusává tette. A Gergely-járás szokása
országosan ismert volt, de élõ gyakorlatát
már csak szórványosan lehet megtalálni.
A Gergely-járás célja a 17. századtól

nemcsak az adománygyûjtés volt – me-
lyet sok esetben a tanító díjlevelében rög-
zítettek –, hanem az iskolába való
verbuválás is. Gergely napjához idõjárás-
és termésjóslás is kapcsolódott. A magyar
nyelvterületen jól ismert szólás: „Meg-
rázza még szakállát Gergely”, vagyis el-
õfordul, hogy e napon havazik. A Mátyás
óvodában ma is õrzik ezt a kedves nép-
szokást.

A PARTNERSÉG JEGYÉBEN

Kis hagyományõrzôk
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Az országos átlagot mindenben meg-
haladóan zajlott le választókerületünk-
ben a március 9-i szociális népszavazás.
Mind a részvétel, mind az egyes kérdé-
sekre leadott igenek aránya magasan az
átlag fölött alakult.

A szocialista-liberális kormány által
bevezetett vizit-, kórházi napi- és tandíj
eltörlésérõl meghirdetett népszavazáson
a szavazati joggal rendelkezõk 53,8 szá-
zaléka vett részt választókerületünkben,
ami több mint 19 és fél ezer fõt jelent..
Ez 3,3 százalékkal haladta meg az orszá-
gos átlagot. A legnagyobb arányban,
78,05 százalékban Becskeházán mentek
el szavazni. A legkisebb érdeklõdést az
ormosbányai 2. választókörzetben élõk
tanúsították, ott mindössze 33,24 száza-
lékos volt a részvétel. Városunk lakos-
sága mind az országos, mind a vá-
lasztókerületi átlagot meghaladó mérték-
ben járult az urnákhoz a maga 58,71 szá-
zalékával. A legnagyobb arányban
(62,01 százalék) a 6. választókörzetben,
a legkisebben, de még itt is az országos

átlag fölött (52,93 százalék) a 9.-ben sza-
vaztak.

A kórházi napidíj eltörlésére választó-
kerületünk lakosságának a 89,2 száza-
léka szavazott igennel, ami 5,1
százalékkal volt az országos átlag fölött.
Nem volt olyan település, ahol ne a kor-
mány politikájával szemben leadott sza-
vazatok lettek volna többségben.
Megkérdõjelezhetetlenül abszolút mér-
tékben gyõztek az igenek Galvácson,
ahol 100 százalékos eredmény született.
A nemek aránya Tornakápolnán volt a
legnagyobb, ott a szavazók 36,84 száza-
léka szeretette volna megtartani az ágy-
díjat. Városunkban mind az országos,
mind a választókerületi átlagot megha-
ladó volt az igenek aránya a maga 89,91
százalékával. A legtöbben (93,73 száza-
lék) az 1. választókörzetben támogatták
a kórházi napidíj eltörlését, a legnagyobb
arányban (13,8 százalék) az 5.-ben sza-
vaztak az ellen.

A vizitdíj eltörlésére a választókerület
lakosságának 88,3 százaléka szavazott
igennel, 6 százalékkal az országos átlag
fölött. E kérdés esetében sem volt olyan
település, ahol ne az igenek lettek volna
döntõ többségben. A pálmát újra csak
Galvács vitte el, ahol ez esetben is 100
százalékos eredmény született. A vizitdí-
jat megtartani a legnagyobb arányban a
szõlõsardóiak akarták, ahol 36,05 száza-
lék szavazott nemmel. Városunk e témá-
ban is az országos és a választókerületi
átlag fölött teljesített 88,96 százalékkal.
Az eltörlés támogatásában itt is az 1. vá-
lasztókörzet járt élen 92,54 százalékkal.
A nemek a 7. választókörzetben születtek
legnagyobb arányban (15,15 százalék).  

A tandíj eltörlését választókerületünk
lakosságának a 88,6 százaléka támo-
gatta, 6 százalékkal az országos átlag föl-
ött. Ez esetben sem volt olyan település,
ahol a nemek gyõztek volna. Mondani
se kell már talán, hogy a legjobban Gal-
vács teljesített megint csak 100 száza-
lékkal. A nemek aránya (32,94 százalék)
Szõlõsardóban volt a legnagyobb. Váro-
sunk 89,31 százalékkal ez esetben is az
országos és a választókerületi átlag föl-
ött támogatta az eltörlést. Az 1. válasz-
tókörzet produkálta itt is a legjobb
eredményt 92,35 százalékkal. A tandíjat
megtartani a 9. választókörzetben akar-
ták a legnagyobb arányban (14,25 szá-
zalék).

Összességében – miután még az év
elején több mint nyolcezren írták alá azt
a nyílt levelet, melyben arra kérték Gúr
Nándor szocialista országgyûlési képvi-
selõt, hogy ne szavazza meg az egész-
ségbiztosítás privatizációját – a nép-
szavazáson 18-18 ezren támogatták a
kórházi napi-, a vizit- és a tandíj eltörlé-
sét választókerületünkben.

�� NÉPSZAVAZÁS ��

Eltöröltük a tan-, a vizit- és a kórházi napidíjat

ELSÖPRÕ RÉSZVÉTEL ÉS TÁMOGATÁS

Lukács András, az MSZP választó-
kerületi szervezetének elnöke: „Szá-
mítottunk arra, hogy erre a három
kérdésre nem lehet többségében más
választ adni, ilyen magas arányú rész-
vételre azonban nem. A népszavazás
mindig kritika valamilyen szinten, kár
lenne tagadni. Könnyû társadalmi egy-
séget kovácsolni a mögé, hogy valami
ingyen legyen. Szerintem azonban pél-
dául a vizitdíj nagyon méltányos hoz-
zájárulás volt a háziorvosi praxisok
mûködéséhez.”

Molnár Oszkár országgyûlési képvi-
selõ, Fidesz: „Ez a demokrácia gyõ -
zelme. A magyar emberek, köztük élen
járva az edelényiek és a környékbeliek
megmutatták a kormánynak, hogy ele-
gük van a hazugságokból, Gyurcsány Fe-
renc népnyúzó politikájából, hiszen
nemcsak a három kérdésrõl volt szó. Na-
gyon komoly kihatása lehet, mert a ha-
talmon lévõknek fel kell ismerniük, hogy
nem lehet a nép akaratával szemben kor-
mányozni. Változtatni lehet, de csak úgy,
hogy attól jobb legyen az embereknek.”

� Egyeztetõ megbeszélésre hívott meg
Molnár Oszkár polgármestere több
szakembert és közéleti szereplõt az
önkormányzat által benyújtandó Kis-
térségek központi településeinek köz-
lekedésfejlesztése címû pályázat sikere
érdekében. Az önkormányzat vezetése
a Császtára kivezetõ út megépítésében
gondolkodik. A polgármester a meghí-
vottaktól, köztük Gúr Nándor ország-
gyûlési képviselõtõl azt reméli, hogy az
egyeztetés alapján saját eszközeikkel
támogatni fogják a pályázat sikerét.

� Fasort telepítettek a császtai ha-
rangtorony melletti színpadtól a tavaly

felavatott Golgotáig vezetõ sétány
mentén. Két fát Molnár Oszkár pol-
gármester és Németh András alpolgár-
mester ültetett el. Virág Tamás, az
edelényi hegyek egyesületének az el-
nöke azt is elmondta, hogy az erre az
évre tervezett stációk nagy többségé-
nek a megépíttetését már vállalták ma-
gánszemélyek, s a Császtai búcsú
elõkészítése is jó ütemben halad.

� Átmeneti segély keretében, termé-
szetbeni juttatás formájában használja
fel az önkormányzat azt a hetvenhá-
rom darab ezerforintos vásárlási utal-
ványt, amelyet az idõsek karácsonyi

megajándékozásakor nem sikerült ki-
osztani.

� Négyfordulós pókerbajnokságot ren-
dezett a Fidelitas edelényi csoportja. A
fiatalok négy héten keresztül küzdhet-
tek egymással a döntõbe jutásért. Száz-
tizennyolcan neveztek be a bajnokság-
ra, nemcsak városunkból, a környezõ
településekrõl is érkeztek játékosok. A
döntõs Bede József, Hidegh Eszter,
Kosik Zoltán, Kresák Attila, Kuzder
Gergõ, Mészáros Lénárd, Németh Ló-
ránd, Spisák Mihály, Szilágyi Viktor és
Tóth Roland oklevélben és nagy értékû
vásárlási utalványban részesült.
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�� VÁROSPOLITIKA ��

A kórház és a rendelõintézet össze-
vonásáról döntött a képviselõ-testület
márciusi rendkívüli ülésén. Az önkor-
mányzatot az intézkedéssel a racionális
gazdálkodás, a mûködés hatékonyságá-
nak, a feladatkörök átláthatóságának a
javítása és a minõségi ellátás biztosítása
vezérli.

Az összevonás július 1-jével valósul
majd meg. A létrejövõ új intézmény élére
pályázatot írtak ki, ám már most felmen-
tették igazgatói megbízatása alól dr.
Urbán Lászlót. A feladat ellátásával dr.
Daher Pierre-t, a rendelõintézet igazga-
tóját bízták meg.

A döntést megelõzõen tavaly decem-
berben külsõ szakértõk megbízásával
helyzetfelmérés készült. Ez megállapí-
totta, hogy a kórház és a szakrendelõ a
járóbeteg-ellátás során több azonos tevé-
kenységet is végez. A három legköltsége-
sebb terület, a labor, a röntgen és a tü-
dõgondozó egy helyre koncentrálása már
gazdasági elõrelépést jelenthet. Felmerül
a belgyógyászati szakrendelõ átszerve-
zése a kórházba, hiszen ott háttér- ként
mûködik egy kardiológiai és gasztroente-
rológiai szakrendelés is. A távlati célok
között fogalmazta meg az anyag a gaz-
dasági-mûszaki vezetés létszámának a
racionalizálását, az anyag- és eszközbe-
szerzés során kedvezmények érvényesí-
tését, a munkaidõ-keret könnyebb ter-
vezhetõségét és a nyilvántartó programok
egységesítését.

Az összevonás szakmai lebonyolítá-
sával megbízott dr. Daher Pierre el-
mondta: az önkormányzat vezetése

évek óta gondolkodik a lépésen, ame-
lyet most már nem lehetett tovább halo-
gatni. A betegekre nézve hátrányt nem
fog hozni a változtatás, hiszen a vérvé-
tel marad a rendelõintézetben, a tüdõsz-
ûrésnek a kórházba való átvitele viszont
lehetõvé teszi, hogy annak helyére az
eddig külön-külön mûködõ rendeléseket
vigyenek be. Számításai szerint az ész-
szerûsítés éves szinten 60-70 millió fo-
rintos megtakarítást hoz majd, amit

mûszerbeszerzésre, fejlesztésre és kor-
szerûsítésre fordíthatnak úgy, hogy nem
kell közben pályázatok esetleges kiírá-
sára várni. „Július elejére sínen lesz az
ügy – jelentette ki az igazgató –, s min-
denki megnyugszik abban, hogy értelme
volt az átszervezésnek.” Azt is jelezte,
hogy jó lenne legalább húszágyas aktív
belgyógyászatot kialakítani a kórház-
ban, hiszen ez érinti leginkább az itt él-
õket. 

Az uniós forrásokra pályázás sikere
érdekében készült el városunk integrált
fejlesztési stratégiája. A kilátásokkal kap-
csolatban ugyan szkeptikus a fõépítész,
ám az emberek felébresztését minden-
képpen hasznosnak tartja.

A stratégiát kidolgozó társaság mé-
lyinterjúk formájában tárta fel, mi az,
aminek a megvalósulását fontosnak tart-
ják városunk lakosai. A rangsorban az
elsõ helyre a munkahely-teremtés került,
ezt követte az intézmények és az épített
örökség felújítása, korszerûsítése, illetve
az illegális szemétlerakók felszámolása.

A kidolgozott stratégia fõ célként a fi-
atalok helyben maradását fogalmazta
meg, amihez természetesen a megélhe-
tés biztosítása lenne elsõdlegesen fontos.
A városkép alakításában a zöldterületek
bõvítését, az útfelületek javítását, kerék-
párút, sétálóutca kialakítását és a köz-
mûhálózat fejlesztését határozták meg
feladatként. A város már megvalósított és

folyamatban lévõ intézkedéseit támasztja
alá az anyagban az, hogy ott is megjele-
nik egy oktatási, egy egészségügyi, illetve
egy kulturális-idegenforgalmi centrum ki-
alakítása. Az épített örökség megõrzése
vonatkozásában a tájház és a kastély re-
konstrukciója szerepel a stratégiában.

Molnár Csaba városi fõépítész minde-
nekelõtt azt hangsúlyozza, hogy mint
minden stratégia, ez is a jövõnek szól,
megvalósulását alapvetõen az ütemezés
dönti el. A szükséges anyagi források ér-
dekében megcélzott pályázati lehetõsé-
gekkel kapcsolatban ugyanakkor szkep-
tikus. Arra viszont jó véleménye szerint,
hogy rádöbbenti az embereket arra: a
mindennapi kínokkal küszködésen túl ez
a város a lakóhelyük. „A mai erkölcsi vál-
ság mocsarából magunknak kell kimász-
nunk, de nem fullasztó hullámokat verve,
egymást taposva – mondja. – Az itt élõk
közössége nélkül a városvezetés tehetet-
len, a lakosságnak partnernek kell lennie
a megvalósításban.”

ÖSSZEVONÁS AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN

Partnerségben a lakossággal

dr. Bakó András Nagy-Császta 2007 Zenit EZÜST

dr. Bakó András Nagy-Császta 2007 Kékfrankos ARANY

Bakó Gyula Nagy-Császta 2007 Zengõ BRONZ

Bakó Gyula Nagy-Császta 2007 Blauburger NAGY ARANY

Barna Miklós Sáp 2007 Zweigelt-Kékfrankos BRONZ

Barna Miklós Sáp 2006 Rizling BRONZ

Barna Miklós Sáp 2005 Rizling ARANY

Barna Miklós Sáp 2007 Rizling EZÜST

Barta István Finke 2007 Hárslevelû ARANY

Barta István Finke 2006 Hárslevelû ARANY

Barta István Finke 2007 Tramini-Hárslevelû ARANY

Bokor János Ludmilla 2007 Rizlingszilváni OKLEVÉL

Bokor János Ludmilla 2007 Cabernet-Sauvignon OKLEVÉL

Bolyai Gábor Császta-Baglyas 2007 Vegyes fehér OKLEVÉL

Bolyai Gábor Császta-Baglyas 2006 Vegyes fehér OKLEVÉL

Bolyai Gábor Császta-Baglyas 2007 Rubin-Vegyes vörös BRONZ

Bûdy László Ludmilla 2007 Chasselas BRONZ

Bûdy László Ludmilla 2007 Olaszrizling EZÜST

Csóti János Sáp 2007 Zweigelt-Turán BRONZ

Csóti János Sáp 2007 Rizling-Cserszegi

fûszeres BRONZ

Demjén János Alsóhegy 2006 Oportó-Zweigelt BRONZ

Demjén János Alsóhegy 2005 Tramini-Muskotály ARANY

Demjén János Alsóhegy 2007 Tramini ARANY

Demjén János Alsóhegy 2006 Tramini ARANY

Demjén János Alsóhegy 2007 Kunleány-Cuvée EZÜST

Horkay Ferenc Ludmilla 2007 Cuvée EZÜST

Horkay Ferenc Ludmilla 2007 Chardonnay-Rizling ARANY

Kiss András Nagy-Császta 2006 Rizlingszilváni ARANY

Kiss András Nagy-Császta 2006 Furmint-Olaszrizling ARANY

Kiss András Nagy-Császta 2006 Cabernet-Medina-

Zweigelt BRONZ

Kiss András Nagy-Császta 2006 Kékfrankos EZÜST

Kiss János Nagy-Császta 2007 Cuvée EZÜST

Kiss János Nagy-Császta 2007 Olaszrizling ARANY

Kiss János Nagy-Császta 2007 Hárslevelû BRONZ

Kiss János Nagy-Császta 2007 Furmint BRONZ

Kiss János Nagy-Császta 2007 Furmint EZÜST

Az Edelényben termelt borok eredményei
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Oktatási centrumba tömöríti a város
gyermekekkel foglalkozó intézményeit
az önkormányzat. Az elvi döntés után
már megkezdõdtek az egyeztetések az
érintettekkel. Az átszervezés várhatóan
július 1-jével lép majd életbe.

„Az akadályként elénk gördített kö-
vekbõl kis ügyességgel lépcsõt építhe-
tünk” – idézi Széchenyit az átalakítás
szükségességérõl szólva Hernádi Atti-
láné, az oktatási bizottság elnöke. A kor-
mányzat ugyanis országos szinten 26,7

milliárd forintot vont ki a közoktatásból,
de ebben az – enyhén fogalmazva –
szûkös helyzetben is biztosítani kell a
mûködést és a tanulók érdekeinek az ér-
vényesülését.

A bölcsõdébõl, óvodákból, általános
iskolákból és középiskolából létreho-
zandó oktatási centrum a 3-18 éves gyer-
mekek egységes képzését vállalja majd
fel. A megvalósítás érdekében már folyik
az egyeztetés az intézményi vezetõkkel,
a pedagógusokkal, a szülõkkel, a diá-
könkormányzattal és a kisebbséggel. A

munka hatékonyabb megszervezése mel-
lett a megyeihez illeszkedve egységes pe-
dagógiai programot dolgoznak ki.

Természetesen nem sérülhet a gyer-
mekek érdeke sem: azonos esélyeket
nyújt majd az oktatási centrum a tudás
megszerzéséhez, a kiválóknak ugyanak-
kor lehetõséget biztosít tehetségük ki-
bontakoztatására. Olyan intézmény lesz,
amely felveheti versenyt bármely nagy-
város közoktatási intézményével, ver-
senyképes tudást nyújtva az edelényi
gyermekek számára.

Már egységes formában mûködik vá-
rosunkban a Szociális Szolgáltató Köz-
pont. A szolgáltatások eddig is elérhe-
tõek voltak, de külön-külön intézmé-
nyektõl. Szükség volt a párhuzamossá-
gok felszámolására és arra, hogy a
gondoskodást egymást alátámasztva
nyújtsák.

Az egységes szervezetbe átalakított
Szociális Szolgáltató Központ szolgálta-
tásai közül az újdonság a jelzõrendsze-
res segítségnyújtás lehet, amelynek
lényege, hogy húsz percen belül a hely-
színen lehet a gondozónõ. Már kiépítet-
ték a rendszert, a technikai feltételek
megoldottak, ám az engedélyeztetési el-
járás nagyon hosszú folyamatnak bizo-
nyult. Füleki Tímea igazgató azonban
bízik abban, hogy ebben a hónapban
meglesz végre az engedély.

A már megszokott szolgáltatások sem
úszták meg – az önkormányzattól és az
intézménytõl függetlenül – változások
nélkül. Az étkeztetés nyújtásához törvé-
nyi változás miatt jövedelemvizsgálatot
kell végeznie a hivatal szociális osztály-
ának, ami bonyolultabbá tette a folya-
matot, s problémát jelenthet a krízis-

hely- zetek kezelésében. A házi segít-
ségnyújtás igénybevételét is hasonló el-
járás kell hogy megelõzze, ám itt
könnyítés, hogy három hónapon belül a
vizsgálati eredmény nélkül is biztosít-
ható az. Az egy fõre jutó négyzetméter
törvény szerint kötelezõ biztosítása
miatt idén csökkenteni kell az idõsek
otthonában bennlakók számát. Ezt úgy

oldják meg, hogy nem vesznek fel új
gondozottakat. Már eddig is jókora volt
a várólista, a jelenleg ötvenhárom
igénylõt az eddigi tapasztalatok szerint
két év leforgása alatt tudnák elhelyezni.
Egyre többen kérnek segítséget a család-
segítés és a gyermekvédelem területén
is, akiknek információszolgáltatással áll-
nak rendelkezésükre.  

Közel ötvenöt millió forintos pozití-
vummal zárta tavalyi költségvetését vá-
rosunk önkormányzata. Az év elején
jelentõs központi költségvetési támoga-
tási hiánnyal indult gazdálkodás kedvezõ
zárását fõként a kiadások visszafogása
eredményezte.

A bevételeket mindössze héttized szá-
zalékkal sikerült túlteljesíteni az eredeti-
leg elõirányzotthoz képest. Ez az egészen
kismértékû többlet az önhibájukon kívül
hátrányos helyzetû önkormányzatok pá-
lyázati rendszerében kapott viszonylag
nagy összegnek és a létszámleépítések-
hez kapcsolódó központosított támoga-
tásoknak volt köszönhetõ. Kedvezõ

hatást gyakorolt az év végén kibocsátott
kötvénybõl származó kamatbevétel is.

A kiadások közel tizenhat százalékkal
maradtak az eredetileg tervezett alatt. Az
elõbbiekbõl következõen a személyi jel-
legû és járulék kiadások terén sikerült el-
érni jelentõs megtakarítást, de az
intézmények felelõsségteljes és takarékos
gazdálkodásának köszönhetõen a dologi
kiadások terén is.

Összességében nagyon nehéz évet
zárt az önkormányzat. Erre jellemzõ,
hogy – bár mûködési hitel felvételére
nem kényszerült a város – a likviditási
problémák áthidalására szinte állandó
jelleggel szükség volt folyószámlahitel
igénybevételére. 

OKTATÁSI CENTRUMBA TÖMÖRÜLNEK

GONDOSKODÁS EGYSÉGES FORMÁBAN

Nehéz évet zártunk

Kiss János Nagy-Császta 2007 Kékfrankos ARANY

Kiss János Nagy-Császta 2007 Sauvignon EZÜST

Kiss János Nagy-Császta 2007 Cuvée BRONZ

Kiss Pál Nagy-Császta 2006 Kékfrankos ARANY

Kiss Pál Nagy-Császta 2007 Cserszegi fûszeres EZÜST

Kiss Pál Nagy-Császta 2007 Turán-Medina-Cuvée EZÜST

Kiss Pál Nagy-Császta 2003 Cabernet EZÜST

Kiss Pál Nagy-Császta 2005 Cabernet ARANY

Molnár János Nagy-Császta 2007 Cuvée EZÜST

Molnár János Nagy-Császta 2007 Zweigelt-Kékfrankos ARANY

Molnár János Nagy-Császta 2007 Zweigelt-Turán EZÜST

Molnár János Nagy-Császta 2007 Turán ARANY

Slezsák János Ludmilla 2007 Ottonel muskotály EZÜST

Slezsák János Ludmilla 2007 Furmint-Hárslevelû EZÜST

Slezsák Norbert Nagy-Császta 2007 Zweigelt-Kékfrankos EZÜST

Slezsák Norbert Nagy-Császta 2007 Turán ARANY

Slezsák Tibor Nagy-Császta 2007 Kékfrankos BRONZ

Slezsák Zsolt Ludmilla 2007 Hárslevelû-Furmint EZÜST

Slezsák Zsolt Ludmilla 2007 Kékoportó EZÜST

Szemán János Istenhegy 2007 Zweigelt BRONZ

Szemán János Istenhegy 2007 Portugieser-Zweigelt BRONZ

Szilágyi Tibor Istenhegy 2007 Bianca EZÜST

Szilágyi Tibor Istenhegy 2007 Kékfrankos ARANY

Vaszily Gyula Nagy-Császta 2007 Passzatutti EZÜST

Vaszily Gyula Nagy-Császta 2007 Blauburger BRONZ

Virág Tamás Császta 2007 Királyleányka EZÜST

Virág Tamás Császta 2007 Blauburger BRONZ

Virág Tamás Császta 2007 Kékfrankos EZÜST

Virág Tamás Császta 2007 Kékfrankos barrikolt EZÜST

Virágné Kocsis Mária Császta 2007 Ottonel muskotály NAGY ARANY
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Számtalanszor hallhatjuk a szocialis-
táktól, olvashatjuk helyi kiadványukban,
hogy pályázni tudni kell. Ez a válasz
akkor, ha felvetõdik, hogy városunk po-
litikai okok miatt a kevés kiírt pályáza-
ton sem tud sikerrel szerepelni. Az
alábbiak alapján talán kiderül: csak mi
lennénk olyan élhetetlenek, hogy lassan
megoldhatatlan gondot jelent a rezsi ki-
fizetése, mert lakni is tudni kell?

Gúr Nándor, a magát a térség követé-
nek nevezõ szocialista országgyûlési

képviselõ az Országgyûlés honlapján
megtalálható adat szerint havonta havi
115 950 forint szállásköltség-térítést
vesz fel közpénzbõl. Mi itt a gond, kér-
dezheti bárki, hiszen köztudott a hona-
tya miskolci illetõsége, ha meg a
parlamenti ülések miatt a fõvárosban kell
maradnia, csak meg kell hálnia valahol.

Csakhogy Gúr Nándor az idén ja-
nuárban benyújtott, tehát legutóbbi va-
gyonnyilatkozata szerint 2006-ban 97
négyzetméteres társasházi lakóházat
vásárolt Budapest XI. kerületében,
amelynek – házastársak esetében ez így
normális – felerészben tulajdonosa. A
képviselõnek tehát van hol álomra haj-
tani a fejét a fõvárosban, méghozzá
saját ingatlanában.

Szintén az Országgyûlés honlapján
találjuk meg a képviselõk jogairól és
kötelességeirõl szóló részben a szállás-
költség-térítésre vonatkozó részt: „A
nyilatkozata szerint Budapesten lakó-
hellyel nem rendelkezõ képviselõ ré-
szére az Országgyûlés hivatali
szervezete – lehetõség szerint – szál-
láshelyrõl gon- doskodik. Az a képvi-
selõ, akinek részére az Országgyûlés
hivatali szervezete szálláshelyet nem
tud biztosítani, vagy arra a képviselõ

nem tart igényt, a 3. §-ban szereplõ költ-
ségtérítési átalányon túlmenõen a havi
alapdíj 50%-ával megegyezõ összegû
szállásköltség-térítésre jogosult. (KT. tv.
4. § (1) bek.)”

Gúr Nándor – saját vagyonnyilatko-
zata szerint – rendelkezik Budapesten la-
kóhellyel, azaz nem lenne jogosult a
szállásköltség-térítésre. Ám nyilván jól
jön az a közel 116 ezer forint (a többi, ne
adj Isten, éppen utazási költségtérítés
mellett), amely valószínûleg bõven fe-
dezi a fõvárosi és a miskolci lakásának a
rezsiköltségeit, sõt talán még marad is
belõle. Persze az is kérdés, hogy minek
a vagyonnyilatkozat, ha az abban foglal-
takat szemlátomást senki sem veti össze a
valósággal.

LAKNI TUDNI KELL

Mondjuk ki, mert ami tény, az tény:
Gúr Nándor országgyûlési képviselõ ke-
ményen kiállt a társadalombiztosítás pri-
vatizálása mellett. Kétszer is megszavazta
frakciótársaival és a szabad demokratákkal
együtt a törvényt. Sõt azt is felvállalta, hogy
– bár a választókerületben élõk kérték tõle
– még lakossági fórumot sem volt hajlandó
tartani városunkban a törvényjavaslatról.

Mert az embernek legyenek elvei.
Vagy mégsem? Megtorpan ugyanis az el-

ismerés lendülete, amikor beleolvasunk
az idén januárban leadott vagyonnyilat-
kozatába. Annak 13. oldalán ugyanis ki-
derül, hogy Gúr Nándor ötven százalék-
ban tulajdonosa a Busszola Bt.-nek,
amelynek kül- tagjaként még üzletveze-
tõi tisztséget is visel.

Az már a cégnyilvántartásból derül ki,
hogy ezt a céget a közigazgatás, védelem
és kötelezõ társadalombiztosítás ágaza-
tába sorolták be. 

Borsod a fejlõdés útján címmel konfe-
renciára hívott április 23-án a mûvelõdési
központba a városunkban székelõ, mégis
szendrõládi levelezési címen elérhetõ
Bhim Rao Egyesület. Céljuk, hogy segít-
séget nyújtsanak a hátrányos helyzetû
roma tanulók iskolai sikerességében,
hogy minél többen végezzék el a közép-
iskolát, esetleg sikeresen felvételizzenek

az egyetemekre, fõiskolákra. Küzdenek a
diszkrimináció, a szegregáció ellen.

A rendezvényt Gúr Nándor köszön-
tötte. A programban titulusaként elsõként
az Észak-Magyarországi Regionális Mun-
kaügyi Tanácsot jelölték meg. Csak ezt
követõen áll ott, hogy országgyûlési kép-
viselõ. Végül is fontossági sorrend is van
a világon… 

Továbbra sincs döntés
Ismét elhalasztotta a döntést a kor-

mány a L’Huillier-Coburg kastély felújítá-
sára és hasznosítására ígért uniós for-
rásról. Az eredetihez képest kétmilliárd
forintra apadt tervezett összegrõl elsõ al-
kalommal tavaly nyárra ígérték a döntést.
Akkor a pályázat átdolgozására, kiegé-
szítésére utasították a projektet kidolgozó
Mûemlékek Nemzeti Gondnokságát. Az
állásfoglalást ezt követõen több alkalom-
mal is elodázták, a legutóbbi idõpont
március eleje volt. A legfrissebb informá-
ciók szerint várhatóan júniusban kerül
ismét napirendre a kastély ügye.

Õszintén
Hárman is felszólaltak térségünkbõl a

Kereszténydemokrata Néppárt által kez-
deményezett Õszintén a hátrányok meg-
szüntetéséért címû április 9-i parlamenti
nyílt napon.

Hernádi Attiláné, a Szabó Lõrinc Ál-
talános Iskola igazgatóhelyettese a Bor-
sodban élõ pedagógus szemszögébõl
szólt a cigányság felzárkóztatásának a le-
hetséges megoldásairól. Loj Balázs az
Edelényi Térségfejlesztõ Mûhely részérõl
a problémával kapcsolatos kérdéseket és
diagnózisokat vázolta. Tóth Pál, a torna-
nádaskai gyermekotthon nyugalmazott
szakmai vezetõje „Tégy engem a te bé-
kédnek eszközévé…” címmel tartott el-
õadást.

Tiszteletdíj, költségtérítés (Ft)

Idõszak Bruttó tiszteletdíj Költségtérítési átalány Szállásköltség térítés
2008. március 532 265 301 470 115 950

LENDÜLETBEN

„A térség követe”
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A költészet napja alkalmából Kalász
László költõ emlékére idén is megren-
dezték a „Fölemelni e tájat” címû sza-
valóversenyt a Városi Könyvtárban. Idén
tizenkilenc diák nevezett be az egykori
edelényi járás általános iskoláiból.

A diákoknak ezúttal is két költeményt,
egy szabadon választottat és egy Kalász-
verset kellett elszavalniuk. A zsûri elnöke
ezúttal Fecske Csaba volt, aki kiemel-
kedõ irodalmi tevékenységéért március-
ban vehette át a József Attila-díjat.

„A költõ dolga ma sem nehezebb,
mint korábban, hiszen az írásnak ma is
van inspirációja – mondta a költõ. – A
befogadó közönség azonban folyamato-
san változik, elsõsorban a kedvezõtlen
társadalmi folyamatok hatására. A gyere-
kek is másképpen fordulnak a versek-
hez.” 

A versenyt az 5-6. évfolyamosok cso-
portjában a színi Juhász Milán nyerte, a
második Árvai Boglárka lett a Borsodi Ál-
talános Iskolából, õt követte Rákay Re-
náta a Szabó Lõrinc és Lukács Martina a
Borsodi Általános Iskola tanulója. A 7-8.
osztályosok versenyében a hidvégardói
Baturin Csaba Richárd lett az elsõ, õt a
rudolftelepi Bûdi Dávid és a bódvaszilasi
Bodnár Dóra követte. 

Nagy érdeklõdés kísérte az idei szavalóversenyt is.

A Költészet napja alkalmából a Mûvelõdési Központban mutatták be Cs. Szabó
István új kötetét, a Lock-sziget tündére címû verses mesekönyvet. Az író a könyv
alapjául szolgáló történetet Franciaországban hallotta, és itthon öntötte verses for-
mába a két árváról szóló mesét, ami az összetartozás és a megbocsátás fontossá-
gáról szól. A könyvbemutató elõtt a Budai Bábszínház társulata mutatta be a Buba
kalandjai címû elõadást, majd ezt baráti beszélgetés követte.

A KÖLTÉSZET NAPJÁN

Jelentõs mértékben nõtt tavaly a
könyvtár állománya. A korábbi évek ten-
denciáját folytatva továbbra nõ az in-
tézmény nyújtotta lehetõségeket igény-
be vevõk száma.

Négymillió forint értékben, 1620
könyvvel, egy CD-vel, két videokazet-
tával, 6 CD-ROM-mal és 105 idõszaki
kiadvánnyal gyarapodott tavaly a
könyvtár állománya. Jelenleg több mint
hetvenezer könyv, két és fél ezer id-
õszaki kiadvány, három és fél ezer au-
diovizuális eszköz és hetvennégy
CD-ROM várja az 1332 beiratkozott ol-
vasót, akik a lakosság 13 százalékát te-
szik ki. 

Tavaly közel 32 ezren fordultak meg
az intézményben, mintegy 39 ezer köny-
vet kölcsönözve. Munkanapi átlagban
135-en tértek be, s naponta 164 könyvet
vittek ki. Tízezernél több azoknak a do-
kumentumoknak a száma, amelyeket
helyben forgattak. Sokan olvassák a
könyvtárba járó újságokat, folyóiratokat,
de nagy az érdeklõdés a helytörténeti

könyvek és a könyvtárközi kölcsönzés
iránt is.

Jelentõs volt az érdeklõdés a könyvtár
rendezvényei és internetszolgáltatása iránt
is. Közel száz alkalommal várták a fel-

nõtteket és a gyermekeket programokkal,
amelyeken összesen több mint kétezren
vettek részt. A világhálóra munkanapai át-
lagban tízen mentek fel az intézményben
használható számítógépeken.

TOVÁBBRA IS NÉPSZERÛ A KÖNYVTÁR

Az egykori edelényi járás ma már
nem élõ íróit bemutató korábbi kötet
folytatásaként megjelent a Bódva-völ-
gyi kortárs irodalom címû összeállítás
Hadobás Pálnak, a kulturális intéz-
ményhálózat igazgatójának a gondozá-
sában.

Az Edelényi Füzetek 37. kötete fotók-
kal és szöveges ismertetõkkel mutatja be
azokat az alkotókat, akik itt születtek, ma
is itt élnek vagy rövidebb-hosszabb ideig
éltek a Bódva völgyében. Az író fogalmát
szélesen értelmezte a szerkesztõ, azaz
mindenki – bár a gyûjtõmunkában részt-
vevõk elismerik, hogy az anyag nem fel-
tétlen teljes – szerepel az összeállításban,

aki akár szak-, akár szépirodalmi tevé-
kenységet folytatott vagy folytat. Egyetlen
feltétel volt: legalább egy könyvüknek
már meg kellett jelennie, vagy publiká-
ciók láttak napvilágot valamilyen formá-
ban.

Az alkotókra vonatkozó információk
összegyûjtésekor arra törekedtek az ösz-
szeállítók, hogy azt személyesen tõlük
szerezzék be, ám elõfordult, hogy vala-
kit nem sikerült elérni, vagy éppen az il-
letõ nem reagált a megkeresésre. Ezek-
ben az esetekben a lexikonokra és az in-
ternetre hagyatkoztak.

Az anyag összegyûjtésében Hadobás
Sándor, Laki-Lukács László és M. Takács
Lajos volt a szerkesztõ segítségére.

Kortárs irodalmunk
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Sikeresen teljesítette a tavalyi évre
kitûzött céljait az Edelényi Rendõrkapi-
tányság dr. Antal István kapitányságve-
zetõ megítélése szerint. A fluktuáció és a
nyugdíjazási hullám miatt azonban a ko-
rábbinál jóval nagyobb erõfeszítéseket
igényelt ez tõlük.

Hetven százalék fölött sikerült tarta-
niuk az ismeretlen tetteses felderítési
mutatójukat és a nyomozati eredmé-
nyes- séget. Ez nemcsak megyei, hanem
országos viszonylatban is kiváló ered-
ménynek számít. Az ismertté vált bûn -
cselekmények számában tíz százalékos
csökkenés mutatkozott, de ez a tenden-
cia érvényesült a lakosság biztonságér-
zetét leginkább befolyásoló, közterü-

leten elkövetett bûncselekmények vo-
natkozásában is. Fontos mutató, hogy a
szervezett bûnözés továbbra sem jel-
lemzõ.

Szerényebb mértékû volt ugyan, de
jónak mondható a négy és fél százalékos
csökkenés a közúti balesetek számában.
Kiemelendõ, hogy tavaly nem történt ha-
lálos kimenetelû baleset a kapitányság il-
letékességi területén.

Erre az évre az ismertté vált bûncse-
lekmények számának, az ismeretlen tet-
teses felderítési mutató és a nyomozati
eredményesség szinten tartását tûzték ki
célul. Szeretnék visszaszorítani ugyan-
akkor a vagyon elleni bûncselekmé-
nyek, különösen a betöréses lopások és
a lakosság biztonságérzetét jelentõsen

befolyásoló jogsértések számát, és javí-
tani a közlekedési morált.

Csatlakozott városunk az Allianz Lab-
darúgó Akadémia Alapítványhoz, ame-
lyet a megyei közgyûlés hozott létre.

A szervezet az utánpótlás biztosítását
tekinti alapvetõ céljának, úgy, hogy már
egészen kicsi korban megkezdik a gyer-

mekekkel való foglalkozást. Az 5-10 éve-
sek esetében, mivel ebben a korban még
nem állapítható meg egyértelmûen a
sportági alkalmasság, a tömegesítés és a
játékelemek bevésése lesz a feladat. A te-
hetségeseket ezt követõen már valódi fo-
ciosztályokba szervezik majd, amelyek-

ben a 11-14 évesek megtanulják a nagy-
pályán játszást. Ezután 19 éves korig már
a profi labdarúgók képzése következik
majd.

A szakmai hátteret a labdarúgó szö-
vetség mellett az élvonalbeli DVTK biz-
tosítja megyénkben. A tervek szerint a
nyár végéig tartó beiskolázások után
már õsszel beindulhat a képzési rend-
szer. 

Tisztelt Olvasóink!
A képviselõ-testület szervezeti és

mûködési szabályzatának 39.§-a ki-
mondja: „A rendelet … hatályba lépés-
érõl a lakosságot … az Önkormányzati
Híradóban megjelentetett közleménnyel
is tájékoztatni kell.” Ennek az alábbiak-
ban teszünk eleget a rendelet címének
és hatályba lépése idejének a megadá-
sával.

A szociális igazgatásról és ellátásról,
valamint a személyes gondoskodást
nyújtó szociális ellátásokról, azok igény-
bevételérõl, valamint a fizetendõ térítési
díjakról szóló rendelet módosítása (2008.
március 6.)

A Helyi Építési Szabályzatról szóló
rendelet módosítása (2008. április 5.)

A szociális igazgatásról és ellátásról,
valamint a személyes gondoskodást

nyújtó szociális ellátásokról, azok igény-
bevételérõl, valamint a fizetendõ térítési
díjakról szóló rendelet módosítása (a ki-
hirdetés napján)

A 2007. évi költségvetés végrehajtásá-
ról (2008. április 17.)

KÖZLEMÉNY RENDELETEKRÕL

MEGYEI ÉS ORSZÁGOS SZINT FÖLÖTT

Huszonegy fõvel (amely néggyel
több, mint a nyolc évvel ezelõtti
megalakuláskor volt) 3225 órában
végzett szolgálatot tavaly a pol-
gárõrség városunkban. Idén szeret-
nék lecserélni a jelenlegi Skoda
gépko- csijukat egy Lada Nivára.
Ennek érdekében pályázatot nyúj-
tottak be a Megyei Polgárõr Szövet-
séghez. Ha ez sikeres lesz, a
szõlõhegyeken és a falopások felde-
rítésében is nagyon sokat tudnának
segíteni a rendõrségnek.

Labdarúgó akadémia indul

FELELÔS KIADÓ:
Hadobás Pál,

MKKM-igazgató

TÖRDELÉS:
Miskolci Kommunikációs Kht.

KÉSZÜLT: Szocio Produkt Kft.

LAPZÁRTA: 2008. április ?.

HíradóÖnkormányzati

AZ MKKM
KIADVÁNYA

�Harmincötezer forint támogatást nyújt
a város a Technikai és Tömegsport Egye-
sület számára. Az egyesületnek a Bá-
nyászklubba költöztetendõ lõfegyverek
elhelyezésével kapcsolatos eljárási díjfi-
zetési kötelezettségének a teljesítésére
kell fordítania az összeget. Korábbi in-
gatlanuk az Antal György úton ingyenes
az önkormányzat tulajdonába került.

� Szegedrõl indult, és városunkban is
megállt az az idõs sportember, aki szo-
katlan módon szeretné felhívni a fiata-
lok figyelmét az egészséges életmód
fontosságára. „A sportnak élj, ne a drog-
nak!” – ez a mottója a kezdeményezés-

nek, amelynek keretében a 61 éves Ara-
nyi László közel négymázsás dorozsmai
kasos szekeret húz maga után ötven
napon át az országon át Szegedtõl Sze-
gedig.

� Történelmi vetélkedõt rendeztek
március 13-án városunkban a helyi szo-
cialisták. A térség több iskolájából ér-
keztek csapatok. Az elsõ helyet a Deák
Dóra, Szûcs Dávid és Vápeniková Si-
mona alkotta aggteleki csapat szerezte
meg, jutalmuk egy egyhetes nyári tábo-
rozás. Emellett minden benevezett ta-
nuló és felkészítõ tanár oklevelet és
könyvjutalmat kapott.


